	Самостоятельная работа №3.1 по теме «Задачи, приводящиеся к рациональным уравнениям и неравенствам» (В12).
	Самостоятельная работа №3.1 по теме «Задачи, приводящиеся к рациональным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №1
	Вариант №2

	1. Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой [image: image1.png]


 Гц. Чуть позже издал гудок подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера частота второго гудка f больше первого: она зависит от скорости тепловоза по закону [image: image2.png]


 (Гц), где c — скорость звука в звука (в м/с). Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они отличаются более чем на 10 Гц. Определите, с какой минимальной скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог различить сигналы, а [image: image3.png]


 м/с. Ответ выразите в м/с. 
	1. Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой [image: image4.png]


 Гц. Чуть позже издал гудок подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера частота второго гудка f больше первого: она зависит от скорости тепловоза по закону [image: image5.png]


 (Гц), где c — скорость звука в звука (в м/с). Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они отличаются более чем на 10 Гц. Определите, с какой минимальной скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог различить сигналы, а [image: image6.png]


 м/с. Ответ выразите в м/с. 

	2. Для получения на экране увеличенного изображения лампочки в лаборатории используется собирающая линза с главным фокусным расстоянием [image: image7.png]


 см. Расстояние [image: image8.png]


от линзы до лампочки может изменяться в пределах от 55 до 70 см, а расстояние [image: image9.png]


от линзы до экрана — в пределах от 260 до 300 см. Изображение на экране будет четким, если выполнено соотношение [image: image10.png]


. Укажите, на каком наименьшем расстоянии от линзы можно поместить лампочку, чтобы еe изображение на экране было чeтким. Ответ выразите в сантиметрах. 
	2. Для получения на экране увеличенного изображения лампочки в лаборатории используется собирающая линза с главным фокусным расстоянием [image: image11.png]


 см. Расстояние [image: image12.png]


от линзы до лампочки может изменяться в пределах от 35 до 50 см, а расстояние [image: image13.png]


от линзы до экрана — в пределах от 180 до 210 см. Изображение на экране будет четким, если выполнено соотношение [image: image14.png]


. Укажите, на каком наименьшем расстоянии от линзы можно поместить лампочку, чтобы еe изображение на экране было чeтким. Ответ выразите в сантиметрах. 

	3. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна[image: image15.png]


, где [image: image16.png]


 — ЭДС источника (в вольтах), [image: image17.png]


 Ом — его внутреннее сопротивление, R — сопротивление цепи (в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более [image: image18.png]20%



от силы тока короткого замыкания [image: image19.png]£
ho=~
-



? (Ответ выразите в омах.) 
	3. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна [image: image20.png]


, где [image: image21.png]


 — ЭДС источника (в вольтах), [image: image22.png]


 Ом — его внутреннее сопротивление, R — сопротивление цепи (в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более [image: image23.png]


от силы тока короткого замыкания [image: image24.png]£
ho=~
-



? (Ответ выразите в омах.) 

	4. Амплитуда колебаний маятника зависит от частоты вынуждающей силы, определяемой по формуле [image: image25.png]


, где [image: image26.png]


 — частота вынуждающей силы (в [image: image27.png]


), [image: image28.png]An



 — постоянный параметр, [image: image29.png]210c™




 — резонансная частота. Найдите максимальную частоту [image: image30.png]


, меньшую резонансной, для которой амплитуда колебаний превосходит величину [image: image31.png]An



не более чем на [image: image32.png]12,5%



. Ответ выразите в [image: image33.png]


. 
	4. Амплитуда колебаний маятника зависит от частоты вынуждающей силы, определяемой по формуле [image: image34.png]


, где [image: image35.png]


 — частота вынуждающей силы (в [image: image36.png]


), [image: image37.png]An



 — постоянный параметр, [image: image38.png]


 — резонансная частота. Найдите максимальную частоту [image: image39.png]


, меньшую резонансной, для которой амплитуда колебаний превосходит величину [image: image40.png]An



не более чем на [image: image41.png]R0%



. Ответ выразите в [image: image42.png]


. 
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	Самостоятельная работа №3.1 по теме «Задачи, приводящиеся к рациональным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №3
	Вариант №4

	1. Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой [image: image43.png]


 Гц. Чуть позже издал гудок подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера частота второго гудка f больше первого: она зависит от скорости тепловоза по закону [image: image44.png]


 (Гц), где c — скорость звука в звука (в м/с). Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они отличаются более чем на 3 Гц. Определите, с какой минимальной скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог различить сигналы, а [image: image45.png]


 м/с. Ответ выразите в м/с. 
	1. Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой [image: image46.png]


 Гц. Чуть позже издал гудок подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера частота второго гудка f больше первого: она зависит от скорости тепловоза по закону [image: image47.png]


 (Гц), где c — скорость звука в звука (в м/с). Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они отличаются более чем на 6 Гц. Определите, с какой минимальной скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог различить сигналы, а [image: image48.png]


 м/с. Ответ выразите в м/с. 

	2. Для получения на экране увеличенного изображения лампочки в лаборатории используется собирающая линза с главным фокусным расстоянием [image: image49.png]


 см. Расстояние [image: image50.png]


от линзы до лампочки может изменяться в пределах от 60 до 80 см, а расстояние [image: image51.png]


от линзы до экрана — в пределах от 120 до 150 см. Изображение на экране будет четким, если выполнено соотношение [image: image52.png]


. Укажите, на каком наименьшем расстоянии от линзы можно поместить лампочку, чтобы еe изображение на экране было чeтким. Ответ выразите в сантиметрах. 
	2. Для получения на экране увеличенного изображения лампочки в лаборатории используется собирающая линза с главным фокусным расстоянием [image: image53.png]


 см. Расстояние [image: image54.png]


от линзы до лампочки может изменяться в пределах от 50 до 70 см, а расстояние [image: image55.png]


от линзы до экрана — в пределах от 160 до 180 см. Изображение на экране будет четким, если выполнено соотношение [image: image56.png]


. Укажите, на каком наименьшем расстоянии от линзы можно поместить лампочку, чтобы еe изображение на экране было чeтким. Ответ выразите в сантиметрах. 

	3. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна [image: image57.png]


, где [image: image58.png]


 — ЭДС источника (в вольтах), [image: image59.png]


 Ом — его внутреннее сопротивление, R — сопротивление цепи (в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более [image: image60.png]


от силы тока короткого замыкания [image: image61.png]£
ho=~
-



? (Ответ выразите в омах.) 
	3. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна[image: image62.png]


, где [image: image63.png]


 — ЭДС источника (в вольтах), [image: image64.png]


 Ом — его внутреннее сопротивление, R — сопротивление цепи (в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более [image: image65.png]20%



от силы тока короткого замыкания [image: image66.png]£
ho=~
-



? (Ответ выразите в омах.) 

	4. Амплитуда колебаний маятника зависит от частоты вынуждающей силы, определяемой по формуле [image: image67.png]


, где [image: image68.png]


 — частота вынуждающей силы (в [image: image69.png]


), [image: image70.png]An



 — постоянный параметр, [image: image71.png]


 — резонансная частота. Найдите максимальную частоту [image: image72.png]


, меньшую резонансной, для которой амплитуда колебаний превосходит величину [image: image73.png]An



не более чем на одну треть. Ответ выразите в [image: image74.png]


.
	4. Амплитуда колебаний маятника зависит от частоты вынуждающей силы, определяемой по формуле [image: image75.png]


, где [image: image76.png]


 — частота вынуждающей силы (в [image: image77.png]


), [image: image78.png]An



 — постоянный параметр, [image: image79.png]


 — резонансная частота. Найдите максимальную частоту [image: image80.png]


, меньшую резонансной, для которой амплитуда колебаний превосходит величину [image: image81.png]An



не более чем на одну пятнадцатую. Ответ выразите в [image: image82.png]


. 


	Самостоятельная работа №3.1 по теме «Задачи, приводящиеся к рациональным уравнениям и неравенствам» (В12).
	Самостоятельная работа №3.1 по теме «Задачи, приводящиеся к рациональным уравнениям и неравенствам» (В12).

	Вариант №5
	Вариант №6

	1. Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой [image: image83.png]


 Гц. Чуть позже издал гудок подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера частота второго гудка f больше первого: она зависит от скорости тепловоза по закону [image: image84.png]


 (Гц), где c — скорость звука в звука (в м/с). Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они отличаются более чем на 3 Гц. Определите, с какой минимальной скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог различить сигналы, а [image: image85.png]


 м/с. Ответ выразите в м/с. 
	1. Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой [image: image86.png]


 Гц. Чуть позже издал гудок подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера частота второго гудка f больше первого: она зависит от скорости тепловоза по закону [image: image87.png]


 (Гц), где c — скорость звука в звука (в м/с). Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они отличаются более чем на 5 Гц. Определите, с какой минимальной скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог различить сигналы, а [image: image88.png]


 м/с. Ответ выразите в м/с.

	2. Для получения на экране увеличенного изображения лампочки в лаборатории используется собирающая линза с главным фокусным расстоянием [image: image89.png]


 см. Расстояние [image: image90.png]


от линзы до лампочки может изменяться в пределах от 35 до 50 см, а расстояние [image: image91.png]


от линзы до экрана — в пределах от 180 до 210 см. Изображение на экране будет четким, если выполнено соотношение [image: image92.png]


. Укажите, на каком наименьшем расстоянии от линзы можно поместить лампочку, чтобы еe изображение на экране было чeтким. Ответ выразите в сантиметрах. 
	2. Для получения на экране увеличенного изображения лампочки в лаборатории используется собирающая линза с главным фокусным расстоянием [image: image93.png]


 см. Расстояние [image: image94.png]


от линзы до лампочки может изменяться в пределах от 30 до 50 см, а расстояние [image: image95.png]


от линзы до экрана — в пределах от 180 до 210 см. Изображение на экране будет четким, если выполнено соотношение [image: image96.png]


. Укажите, на каком наименьшем расстоянии от линзы можно поместить лампочку, чтобы еe изображение на экране было чeтким. Ответ выразите в сантиметрах. 

	3. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна [image: image97.png]


, где [image: image98.png]


 — ЭДС источника (в вольтах), [image: image99.png]


 Ом — его внутреннее сопротивление, R — сопротивление цепи (в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более [image: image100.png]


от силы тока короткого замыкания [image: image101.png]£
ho=~
-



? (Ответ выразите в омах.) 
	3. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна [image: image102.png]


, где [image: image103.png]


 — ЭДС источника (в вольтах), [image: image104.png]


 Ом — его внутреннее сопротивление, R — сопротивление цепи (в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более [image: image105.png]10%



от силы тока короткого замыкания [image: image106.png]£
ho=~
-



? (Ответ выразите в омах.) 

	4. Амплитуда колебаний маятника зависит от частоты вынуждающей силы, определяемой по формуле [image: image107.png]


, где [image: image108.png]


 — частота вынуждающей силы (в [image: image109.png]


), [image: image110.png]An



 — постоянный параметр, [image: image111.png]


 — резонансная частота. Найдите максимальную частоту [image: image112.png]


, меньшую резонансной, для которой амплитуда колебаний превосходит величину [image: image113.png]An



не более чем на [image: image114.png]1,25%



. Ответ выразите в [image: image115.png]


. 
	4. Амплитуда колебаний маятника зависит от частоты вынуждающей силы, определяемой по формуле [image: image116.png]


, где [image: image117.png]


 — частота вынуждающей силы (в [image: image118.png]


), [image: image119.png]An



 — постоянный параметр, [image: image120.png]


 — резонансная частота. Найдите максимальную частоту [image: image121.png]


, меньшую резонансной, для которой амплитуда колебаний превосходит величину [image: image122.png]An



не более чем на [image: image123.png]R0%



. Ответ выразите в [image: image124.png]


. 

	                              Задания

Вариант
	1
	2
	3
	4

	1
	15
	60
	4
	1890

	2
	5
	42
	76
	450

	3
	3.5
	75
	19
	180

	4
	12
	60
	4
	90

	5
	3,5
	42
	57
	3240

	6
	6
	35
	9
	540
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